

nikšić

Alternativa Crna Gora <alternativacrnagora.spi@gmail.com>
Ja <predsjednik@niksic.me>
Датум 2024-03-03 21:33

OPŠTINA NIKŠIĆ
SLUŽBA ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE

Primijeno: 04. 03. 2024

Organizaciona jedinica	Jednosceni kvalifikacioni znak	Redni broj	Prilog	Vrijednost
01	062	15		

UP/I

OPŠTINA NIKŠIĆ

DMET: Zahtjev za slobodan pristup informacijama.

PODNOŠILAC ZAHTEJVA:

Mr ecc Vesko Pejak

Koordinator - Alternativa Crna Gora
alternativacrnagora.spi@gmail.com

Poštovani,

Molimo Vas da nam na osnovu *Zakona o slobodnom pristupu informacijama* dostavite **spisak zaposlenih**, kao i pozicije na kojima ti zaposleni rade. Molimo Vas da u zaposlene uključite i lica sa *Ugovorima na određeno vrijeme* i lica sa *Ugovorom o djelu*, zaključno sa danom 04.03.2024.

Shodno odredbi Člana 21. *Zakona o slobodnom pristupu informacijama* molim vas da rješenje doneseno po ovom zahtjevu i kopije traženih informacija dostavite u formi pisanog podneska na ovaj email:
alternativacrnagora.spi@gmail.com

S poštovanjem...

U Podgorici, dana: 03.03.2024. godine

 Nema virusa www.avast.com



CRNA GORA
OPŠTINA NIKŠIĆ

*Služba za saradnju, poslove predsjednika
i informisanje*

Broj: UP/Io 02-062-15/1
Nikšić, 04. 03. 2024. godine

SEKRETARIJAT ZA LOKALNU SAMOUPRAVU

*n/r sekretara
Duška Lalatovića*

Poštovani,

Službi za saradnju, poslove predsjednika i informisanje zahtjevom za slobodan pristup informacijama obratili su se iz organizacije „Alternativa Crna Gora“, a u vezi sa dostavljanjem informacija koje se tiču svih zaposlenih službenika koji su zaposleni na neodređeno vrijeme, pozicijama koje pokrivaju kao i informacija koje se tiču svih zaposlenih koji su angažovani po drugim osnovima. Ova Služba nije nadležna za postupanje po istom, jer ne posjeduje tražene informacije.

S obzirom na nadležnost Sekretarijata za lokalnu samoupravu smatramo da tražene informacije imate u posjedu, pa Vam u prilogu ovog akta prosleđujemo zahtjev organizacije „Alternativa Crna Gora“ broj UP/Io 02-062-15 od 04.03.2024.godine kako ste u smislu Zakona o slobodnom pristupu informacijama stvarno nadležni za postupanje u konkretnoj upravnoj stvari.

S poštovanjem,

Rukovodilac
Marko Perućica





CRNA GORA
OPŠTINA NIKŠIĆ
Sekretarijat za lokalnu samoupravu
Broj: UP/Io 05-062-15/2
Nikšić, 11. mart 2024. godine

Sekretarijat za lokalnu samoupravu Opštine Nikšić, na osnovu člana 30 stav 1 Zakona o slobodnom pristupu informacijama („Službeni list CG“, br. 44/12 i 30/17), rješavajući po zahtjevu Alternativa Crna Gora, broj UP/Io 02-062-15 od 04.03.2023. godine, donosi

RJEŠENJE

1. Obavještava se Alternativa Crna Gora da je dio informacije tražene zahtjevom, a koja se odnosi na Spisak zaposlenih sa pozicijama na kojima ti zaposleni rade, javno objavljena i dostupna na veb stranici opštine Nikšić www.niksic.me, u okviru banera Slobodan pristup informacijama – Informacije o zaposlenima.

2. Odbija se dio zahtjeva Alternativa Crna Gora, u dijelu koji se odnosi na spisak zaposlenih sa Ugovorima na određeno vrijeme i Ugovorima o djelu, i pozicije na kojima ti zaposleni rade, zaključno sa danom 04.03.2024. godine, zbog neposjedovanja informacije.

Žalba protiv ovog rješenja ne odlaže njegovo izvršenje.

OBRAZLOŽENJE

Alternativa Crna Gora podnijela je, dana 03.03.2023.godine, Službi za saradnju, poslove predsjednika i informisanje Opštine Nikšić zahtjev za slobodan pristup informacijama, broj UP/Io 02-062-15, koji je dana 04.03.2023. godine prosljeđen Sekretarijatu za lokalnu samoupravu, kojim traži da im se omogući pristup informacijama:

- Spisak zaposlenih, kao i pozicije na kojima ti zaposleni rade, kao i da se u zaposlene uključe lica sa Ugovorima na određeno vrijeme i lica sa Ugovorom o djelu, zaključno sa danom 04.03.2024. god., na način što će se rješenje doneseno po zahtjevu i kopije traženih informacija dostaviti u formi pisanog podneska na email: alternativacrnaгора.spi@gmail.com.

U postupku po zahtjevu, Sekretarijat za lokalnu samoupravu utvrdio je da posjeduje dio traženih informacija, bliže opisanih tačkom 1. dispozitiva rješenja a koji se odnosi na - Spisak zaposlenih sa pozicijama na kojima ti zaposleni rade, ali da shodno članu 26 Zakona o slobodnom pristupu informacijama organ vlasti nije dužan da omogući pristup informaciji koju posjeduje, ako je ona javno objavljena u Crnoj Gori ili dostupna na internet stranici organa vlasti. Stoga vas obavještavamo da je ažurirani Spisak zaposlenih sa pozicijama na kojima ti zaposleni rade javno objavljen i dostupan na veb stranici opštine Nikšić www.niksic.me, u okviru banera Slobodan pristup informacijama – Informacije o zaposlenima.

Rješavajući dalje po zahtjevu, Sekretarijat za lokalnu samoupravu je utvrdio da ne posjeduje dio informacija, bliže opisanih tačkom 2. dispozitiva ovog rješenja Spisak zaposlenih sa Ugovorima na određeno vrijeme i Ugovorima o djelu sa pozicijama na kojima ti zaposleni rade. Naime, Sekretarijatu za lokalnu samoupravu, organizaciono pripada Odjeljenje za ljudske resurse i upravljanje kadrovima koje vrši

poslove vođenja kadrovske evidencije lokalnih službenika i namještenika, kao i sprovođenje oglasa za potrebe organa lokalne uprave. Shodno Zakonu o lokalnoj samoupravi lokalni službenik, odnosno namještenik zasniva radni odnos na osnovu javnog oglašavanja, a zvanje stiče zasnivanjem radnog odnosa, raspoređivanjem, postavljenjem, odnosno imenovanjem. Kako se radnim angažovanjem putem raznih vrsta ugovora ne zasniva radni odnos, niti stiče zvanje lokalnog službenika i namještenika, ti ugovori se ne nalazi u sastavu kadrovske evidencije te zahtjev u tom dijelu odbija zbog neposjedovanja informacije.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu rješenja.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, preko ovog organa, u roku od 15 dana od dana njegovog prijema.

DOSTAVITI: Podnosiocu zahtjeva – Alternativa Crna gora; Agenciji za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama; u spise; a/a.



SEKRETAR
Duško Lalatović

Duško Lalatović